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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Η Αεροπορική Ακαδημία Ελλάδος (Α.ΑΚ.Ε.) διοργανώνει την ετήσια 
Εορταστική Εκδήλωση προς Τιμήν της Πολεμικής Αεροπορίας και του 
Προστάτη της Αρχαγγέλου Μιχαήλ, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 14 
Νοεμβρίου, ημέρα Τρίτη, ώρα έναρξης 18:00', στη Λέσχη Αξιωματικών 
Ενόπλων Δυνάμεων (Λ.Α.Ε.Δ.), πλατεία Ρηγίλλης. 

 Κατά την Εκδήλωση θα λάβουν χώρα, ομιλία από Εκπρόσωπο ΓΕΑ/Α3 με 
θέμα «Η διεθνοποίηση του έργου της Πολεμικής Αεροπορίας και οι 
μελλοντικές προοπτικές της», παρουσίαση «Η Αποκάλυψη του Ιωάννη», 
ευγενική προσφορά του Μέλους μας Σαράντου Σακελλάκου, απονομή 
τιμητικών Βραβείων εξαιρέτων πράξεων, και μουσική πιάνου, ευγενική 
προσφορά της πιανίστριας-μουσικολόγου και Μέλους μας Ευγενίας-Μαρίας 
Αθανασοπούλου.  

 Η Α.ΑΚ.Ε., με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της, με την απονομή 
Βραβείων εξαιρέτων πράξεων, θα τιμήσει προσωπικότητες για την εθνική και 
κοινωνική προσφορά τους, που προάγουν την Αεροπορική Ιδέα εντός και 
εκτός Ελλάδος. 

 



o  Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της Πολεμικής Αεροπορίας για 
το έργο τους στον τομέα της Υγείας και την ξεχωριστή ανθρωπιστική και 
κοινωνική προσφορά τους, 

o  Υποπτέραρχο (Ν) Ευαγγελία Ανδρεαδάκη, για την αυτοθυσία της εν 
ώρα καθήκοντος στο τραγικό δυστύχημα της ελληνικής αποστολής 
ανθρωπιστικής βοήθειας στη Λιβύη, 

o  Αντισμήναρχο (ΥΙ) Νικόλαο Δεγερμετζόγλου, Επιμελητή 
Αγγειοχειρουργικής Κλινικής 251 ΓΝΑ, για τη συμβολή του στην ελληνική 
αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στη Λιβύη, 

o  Ανθυπασπιστή (ΕΟΠΛ) Χρυσοβαλάντη Λεκάνη της 130ΣΜ, για την 
άμεση επέμβασή του και τη διάσωση γυναίκας από σοβαρό περιστατικό 
υγείας, 

o  Στελέχη της Πολεμικής Αεροπορίας για τις ιδιαίτερης σημασίας 
επιτυχείς συμμετοχές τους σε διεθνείς αποστολές συνεργασίας Ενόπλων 
Δυνάμεων, σε πολυεθνικό και συμμαχικό πλαίσιο, προβάλλοντας διεθνώς τη 
χώρα. 

o  Λάμπρο Κανελλόπουλο, αρχαιότερο εν ζωή μέλος του 13ου Σμήνους 
με αεροσκάφη C-47 Dakota, του Εκστρατευτικού Σώματος Ελλάδος (ΕΚ.Σ.Ε.) 
,για την ηρωική δράση του στον πόλεμο της Κορέας (1950-1955), 

o  Αδαμάντιο Ζυγομαλά, μακροβιότερο ιπτάμενο αεροσκαφών, 
πρεσβευτή της αεροπορικής ιδέας, για τη μακροχρόνια προσφορά του στη 
δασοπυρόσβεση. 

 Μετά το πέρας του προγράμματος θα επακολουθήσει μικρή Δεξίωση 
εντός της αίθουσας της εκδήλωσης. 

 Στην εορταστική εκδήλωση έχουν προσκληθεί Πολιτικές και Στρατιωτικές 
Αρχές, εκπρόσωποι φορέων του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, μέλη και φίλοι 
της Α.ΑΚ.Ε. 

 

 

 


